

# 办好一次会，搞活一座城

## 第24届省运会落幕，下一届进入“日照时间”



本报记者 张永斌 刘涛

10月20日晚，山东省第24届省运会闭幕式在青岛市市民健身中心举行。在省运会会旗交接仪式上，青岛市委副书记、市长孟凡利将山东省运动会会旗交给省体育局局长李政，李政又将会旗移交给山东省第25届运动会承办地代表日照市委副书记、市长李永红。山东省第25届运动会将于2022年在日照市举办。这标志着山东省第25届运动会正式进入“日照时间”。

李永红接过会旗后，现场播放山东省第25届运动会主办城市（日照）宣传片。四年之后，在美丽的黄海之滨，日照将以崭新的姿态展现日照独特的魅力。这也是日照市首次承办这一我省规模最大、项目最全的综合性体育盛会。

山东省运动会的举办始于

1950年，是我省规模最大、项目最全的综合性体育盛会。经过60多年的发展，省运会的举办方式和赛制逐渐成熟定型。举办省运会可以促进全省青少年体育训练、提升青少年体质健康水平、选拔省优秀运动队后备人才，推动我省竞技体育可持续发展，并带动群众体育和体育产业协调发展，助力健康中国、健康山东战略的实施，加快建设体育强省步伐。

当晚，众多市民和游客会聚在日照东夷小镇庆祝成功申办“省运会”。东夷小镇大戏台多项文体节目集中展演，展现日照精神风貌。

95岁的许传英老人一家6口，来到庆祝第25届省运会申办成功暨迎旗仪式文艺演出现场，为省运加油，为日照喝彩。

办赛事就是办城市、办发展、办重大项目。今年4月17日，日照市政府向省体育局致函，申办山东省第25届运动会。仅用了79天便成功申办，这也是近几届省运会中，申办时间最短的。

近年来，日照市体育事业蓬勃

发展，良好的生态环境、发展体育的先天优势和后天的集中发力，吸引了国际太极拳大赛、中国体操节、国际马拉松、全国游泳锦标赛等重大赛事纷至沓来，成为展现城市形象的助推器，为开放和发展注入了强劲活力。重大体育赛事的经验累积，给了日照足够的“底气”。

“办好一次会，搞活一座城”！日照正建设活力之城、运动之城、健康之城，山东省第25届运动会，无疑将起到突破口、新引擎的作用。

日照体育公园、网球中心、体育小镇……一系列的体育基础设施正在逐渐成型。日照以此为契机，将加强场馆、城市交通、道路、宾馆、通讯、餐饮等基础设施建设，深入推进城市环境综合整治，进一步完善城市功能，提升城市品质。

日照将秉承“办会也是办项目”的理念，全力做好“体育+”“+体育”的文章，促进体育旅游、体育康养、体育文化等产业发展，切实发挥好承办省运会对日照市经济社会发展的带动作用，促进现代化海滨城市建设再上新台阶。



## 青岛小嫚射落 青奥会金牌

**本报讯** 10月17日，在阿根廷布宜诺斯艾利斯青奥会射箭女子个人赛中，16岁的山东青岛莱西籍选手张梦瑶一天四战，连克韩国、西班牙等国的好手，收获了女子反曲弓项目的金牌。作为种子选手，决赛中面对西班牙选手，张梦瑶利用对手的失误，最终以6:2的总比分锁定胜局，获得了本届青奥会射箭女子反曲弓个人项目的冠军。

(王洪智)

## 全国柔道冠军赛 山东获佳绩

**本报讯** 近日，2018年全国柔道冠军赛在陕西西安落下帷幕。本次大赛共有来自32个单位的548名运动员参赛。经过四天角逐，山东柔道队获得包含五个个人赛冠军和团体赛冠军在内的6枚金牌。其中，李亚男摘得女子柔道-48kg金牌；商义继锦标赛后蝉联男子柔道-60kg级冠军，也保持了本年全国比赛全胜的战绩；全运会后首次伤愈复出的老将杨俊霞获得女子柔道-63kg冠军；女子柔道70kg级小将孙晓倩首次获得该级别全国冠军；原绍童获得男子柔道-100kg冠军。在奥运项目混合团体赛比赛中，山东内蒙古辽宁联队获得冠军。

(付德利)

## 全民健身运动会 台球比赛收杆

**本报讯** 日前，“玲珑轮胎杯”中国体育彩票山东省第八届全民健身运动会台球比赛在济南市炫彩台球俱乐部举行。来自全省各地的百余名台球高手参加了比赛。经过激烈角逐，赵世纪获得斯诺克项目冠军，高占魁摘得中式台球男单冠军，中式台球女单冠军为相丽丽，中式台球团体赛冠军被济南炫彩代表队夺得。

本次比赛由山东省体育局主办，山东省小球运动联合会为责任单位，山东小球体育文化发展有限公司、山东省台球运动协会、历城区炫彩台球厅承办，山东玲珑轮胎股份有限公司冠名，设有斯诺克个人赛、中式台球个人赛、团体赛等三个比赛项目，给台球爱好者提供了很好的锻炼切磋氛围，是一个验证实力的平台。

(体讯)

## 全民健身运动会 毽球比赛举行

**本报讯** 为期两天的“玲珑轮胎杯”山东省第八届全民健身运动会毽球比赛日前在青岛市市南区老年活动中心落下帷幕。来自全省各地200余名毽球爱好者参加了此次比赛。

全民健身运动会毽球比赛是一项高规格的省级赛事，既是球友们相互学习、相互切磋交流的平台，也是全省毽球爱好者的一次大聚会。

本次比赛由山东省体育局主办，山东省小球运动联合会、山东省毽球运动协会负责，山东小球体育文化发展有限公司、青岛市毽球运动协会、青岛市市南区老年人体育协会承办。(体讯)

## 全民健身运动会 地掷球比赛举行

**本报讯** 日前，由山东省小球运动联合会主办，山东小球体育文化发展有限公司和山东省济南槐荫中学承办的“玲珑轮胎杯”中国体育彩票山东省第八届全民健身运动会地掷球比赛在济南槐荫中学圆满落下帷幕。来自全省部分区县近两百名掷球爱好者参与了此次赛事。

比赛中，选手们斗智斗勇，屡屡打出精彩场面，令人惊叹不已。经过两天精彩激烈的角逐，来自聊城市阳谷县职业中专的宋轶远夺得男子组小金属抛击赛冠军，济南市槐荫区美里湖第一小学的房佳晴夺得女子组小金属球抛击赛桂冠。

(体讯)



下一届省运会将展现日照的风采与魅力。

# 不光有竞技成绩，更有全民参与 体育后继有人，共享省运盛会成果

本报记者 李志刚

本着“节俭、务实、高效”的总体要求，第24届山东省运动会日前在青岛落幕。青岛、济南、淄博位列金牌榜前三名。

本届省运会设29个大项、810个小项，共产生1130枚金牌，共有9400多名运动员参加决赛阶段比赛。运动员们在赛场上严肃赛风赛纪，不畏强手，顽强拼搏，取得了精神文明和运动成绩的“双丰收”。

本届省运会实现了“选拔省优秀运动队后备人才”的目标。田径项目有94人次达到或超过一级运动员标准，644人次达到二级运动员标准；游泳有85人次达到一级运动员标准，24人次达到全国冠军赛参赛标准；射击有22人次达到全国青少年比赛前三名的成绩；足球、篮球、排球、网球、橄榄球等项目技战术水平较往届均有了大幅提升，涌现出

一大批极具潜质的优秀苗子。另外，符合省运会参赛资格的青少年运动员，有124人通过跨项选材，进入国家集训队。从本届省运会上看，无论在体能还是技术上都上了一个大台阶，充分展示了山东作为体育大省，竞技体育后继有人的可喜局面，是对全省体育后备人才的一次大检阅，也是一次大丰收，充分展示了我省狠抓青少年体育训练工作成效显著。

本届省运会竞赛公平公正，赛风赛纪良好，各项保障工作有力，赛事顺畅有序，运动员和裁判员问题方面均实现“零投诉”。各赛区和各项目竞委会坚持规范化、程序化办赛，整个赛事实现了运转有序、无缝对接。

本届省运会由青岛市主办，淄博、日照两市协办，是我省首次由三市联合承办的一届省运会。三市建设了一流的场馆设施，营造了一流的

城市环境，提供了一流的服务保障，举办了一届“创新、共享、节俭、精彩”的体育盛会。

本届省运会的一大特色就是“突出全民参与，最大限度地共享省运盛会成果”。把发展群众体育纳入办赛宗旨，省运会筹办期间，作为主赛区的青岛广泛开展马拉松、社区健身节、万人毅行、青岛球王系列赛等形式多样的迎省运全民健身活动。坚持开门办省运，广泛吸收社会力量参与和支持，并在省运会官方网站和微信公众号上开通抢票系统，将具备条件的赛事对市民开放。同时突出“以人为本”，提供全方位高水平服务保障。从赛事组织到服务保障，都以满足各代表团和来宾参赛工作、生活需求为第一导向，力求兼顾基本需要、工作特点和个性需求，努力做到热情周到、规范专业、优质高效，以高效的工作、踏实的步伐赢得了大家的信任和掌声。